

Аренда микроавтобусов Peugeot-Boxer, Mercedes-Sprinter, Ford-Tranzit, Hyundai-Aerotown, автомобиль бизнес-класса Mercedes - в любой ситуации мы с вами!

Наша компания работает в сфере пассажироперевозок по г. Красноярску и Красноярскому краю. Мы предлагаем Вам аренду микроавтобусов в Красноярске с водителем, с почасовой оплатой по доступным ценам! Мы располагаем автопарком различных транспортных средств. Если вас заинтересовала аренда микроавтобуса, вы можете выбрать любую модель. Все транспортные средства нашей компании находятся в прекрасном техническом состоянии. Автобусные перевозки осуществляют профессиональные водители, которые имеют солидный опыт работы. Аренда микроавтобуса – отличное решение насущных вопросов пассажирских перевозок небольших групп людей! Аренда микроавтобуса в г. Красноярске имеет популярность в случаях, когда необходимо организовать доставку персонала с работы и обратно, выездной юбилей, корпоратив за чертой города, свадьбы, экскурсионные туры. В каждой из сложившихся ситуаций аренда микроавтобуса поможет сэкономить ваше время.

Аренда микроавтобуса: за и против

Наши профессиональные водители, отлично владеющие дорогами Красноярска и ее окрестностей, приятны в общении и опрятно одетые. С каждым клиентом мы работаем индивидуально. Перед выездом на заказ, все арендуемые автобусы проходят технический осмотр, поэтому мы гарантируем качественное обслуживание аренды микроавтобусов.

Ценовая политика на аренду микроавтобусов с водителем, гибкая, мы открыты для общения по стоимости аренды микроавтобусов. Делая аренду микроавтобуса в г. Красноярске, учитывайте, что аренда микроавтобуса зависит от количества часов, а также дополнительным часом для подачи микроавтобуса. Стоит учитывать и то обстоятельство при аренде микроавтобуса, например, если предполагается выезд за пределы Красноярска, в зависимости от этого цена аренды увеличивается от расстояния. Более подробно с ценами и тарифами на [заказ микроавтобуса по Красноярску](#) с водителем, на свадьбу и так далее, можно познакомиться, позвонив в нашу компанию.

Мы поможем Вам в осуществлении перевозок групп людей до 17 человек, помните о

значительной экономии финансов, так если в одну легковую машину входят четыре пассажира, то следовательно необходимо пять машин такси. Мы предлагаем весьма экономичный способ - аренда пассажирского микроавтобуса. Да ехать домой – веселей! Ваша выгода будет существенной! Решение этой проблемы – аренда микроавтобуса! Имеется два вида услуг: почасовая аренда микроавтобуса и суточная – выбор за вами!

Опираясь на многолетний опыт в организации пассажироперевозок, мы собрали в свой парк надежные, комфортабельные и современные микроавтобусы Peugeot-Boxer, Mercedes-Sprinter, Ford-Tranzit, Hyundai-Aerotown, микроавтобус бизнес-класса Mercedes.



С нами сотрудничают известные частные и корпоративные клиенты. Звоните и мы поможем Вам с арендой микроавтобуса!

Основным видом деятельности нашей компании является предоставление услуг в сфере пассажирских перевозок на комфортабельных и многофункциональных микроавтобусах компании. Наши клиенты всегда могут обратиться к нам для получения подробной консультации по аренде микроавтобуса, подходящего именно Вам.

Аренда микроавтобусов в нашей компании - это отличный выбор практичных людей

Можно с уверенностью сказать, что однозначно универсальных машин не существует. Любая машина ориентирована на те, или иные цели поездки. Для бездорожья лучше использовать внедорожники, для города – легковые городские автомобили.

Когда речь идет о микроавтобусах, то все вышесказанное становится еще более актуальным. Микроавтобусы, предназначенные для частных целей, для перевозки пассажиров и для транспортировки грузов различны. И дело здесь в первую очередь даже не в марке микроавтобуса, а в комплектации салона и типе кузова микроавтобуса.

За время своего существования микроавтобусы претерпевали множество изменений, как в плане формы кузова, так и в плане ходовых качеств. На сегодняшний день самыми популярными и узнаваемыми марками микроавтобусов в Европе являются крупнейшие автомобильные концерны Mercedes Benz и Volkswagen. Ведущие производители автомобилей Европы Renault, Peugeot, Citroen также выводят на рынок современные модели микроавтобусов.

Немалую долю производителей микроавтобусов составляют азиатские компании. Сегодня Hyundai, Toyota, Honda, Mazda, KIA, Nissan и другие выпускают довольно обширный модельный ряд микроавтобусов малых размеров и минивэнов. Подобные автомобили пришлись по вкусу не только жителям азиатских стран, но и жителям европейского континента.

Несмотря на то, что азиатские производители уже давно поняли, что микроавтобусы весьма популярный продукт на автомобильном рынке и уже имеют большой опыт в производстве автомобилей подобного типа, первенство все же принадлежит европейским производителям различных марок.

Микроавтобус – вид транспорта, способный решить многие вопросы, возникшие в определенной жизненной ситуации: свадьба, день рождения, встреча или проводы гостей, поездка за город, на природу, проведение любого массового мероприятия – услуга аренда микроавтобуса, аренда микроавтобуса – просто необходима. Вы можете сделать аренда на аренду микроавтобуса на более длительный срок. Аренда микроавтобуса на свадьбу делается за несколько дней до намеченного торжества. По вопросам аренды микроавтобуса обращайтесь в нашу организацию. Для аренды микроавтобуса – просто позвоните по телефону на нашем сайте.

Аренда микроавтобуса поможет вам в короткие сроки решить вопросы перевозок численностью от 17 человек и более. В нашей компании мы предоставляем аренду микроавтобусов, автобусов различного класса. Все наши микроавтобусы – в отличном состоянии. Арендывая микроавтобус у нас, вы получаете надежность и отличное качество обслуживания.

Аренда микроавтобуса – это то, что нужно, чтобы перевести группу более 17 человек. Аренда микроавтобуса повышенной вместимости обеспечивает транспортом большую группу людей, не нужно арендовать несколько легковых авто, что может и обойтись дороже. Не каждый легковой автомобиль обладает возможностью перевезти комфортно сразу несколько человек. Идеальное решение для трансфера на вокзал, аэропорт, или обратно – аренда микроавтобуса в классическом салоне.

Аренда микроавтобуса Peugeot-Boxer – отличное решение для этих целей по всем параметрам - просторный, комфортный, высокая степень защиты и безопасности во время поездки является отличительной чертой микроавтобусов этой марки.

В нашей компании вы можете выбрать лучшее из доступного! Желаем приятного путешествия с опытными водителями нашей компании на красивых машинах!

Аренда микроавтобуса – это удобное решение, в отличие от легковых авто, при перевозке багажа. Точно также аренда микроавтобуса может оказаться удобнее аренды стандартного автобуса, который имеет меньшую степень маневренности, и больше шансов застрять в пробке. Аренда микроавтобуса в финансовом плане обходится дешевле, чем аренда автобуса, или аренда нескольких легковых авто.

Микроавтобус – это отличный альтернативный вариант при решении самых разных перевозок. Микроавтобус вполне уместен при встрече деловой делегации, гостей на свадьбу, длительных экскурсий по городу, при этом уровень комфорта не позволяет быстро устать. В холодное время года в микроавтобусе тепло. Арендодывая микроавтобус в нашей компании вы можете быть вполне уверены в хорошем техническом состоянии. Опытные, водители, отлично знающие город, быстро и с комфортом доставят вас в нужное место.

Аренда микроавтобуса заметно экономит деньги. За чертой города микроавтобус тоже чувствует себя замечательно, ведь очень много таких мест, где может проехать не всякий легковой авто, а у микроавтобуса проходимость лучше.

При аренде микроавтобуса вам нужно определиться для каких целей вы делаете аренду, сколько будет пассажиров, какая необходима вместимость, что планируете перевезти. Средство решения возникшего у вас вопроса, должно соответствовать самому вопросу. Для чего теснится в салоне такси, когда можно с большим комфортом домчаться до назначенного места на микроавтобусе.

Пассажирские перевозки (аренда микро автобуса): актуальное решение свадебных хлопот.

Ах, эта свадьба, свадьба! Пела и плясала, выпивала, закусывала и кричала: «Горько!» А горько вовсе и не было, было сладко, было весело, было очень шумно, но так хорошо и спокойно внутри.

Когда молодые люди решаются соединить свои судьбы брачными узами, они как водится, приглашают множество гостей. Друзья, родственники, и даже далёкие и малознакомые люди, все собираются на празднование свадьбы, чтобы разделить с

молодыми их радость, их счастье, их любовь.

Предсвадебный переполох: заказ, аренда микроавтобусов на свадьбу

До наступления этого торжественного дня, молодым людям, решившим вступить в законный брак, предстоит пройти и выдержать настоящие испытания! Подготовка к свадьбе! Сколько всего надо успеть: и платье выбрать, и фату купить, и кольца арендовать, и цветы – шары – фейерверки... А гостей куда разместить? А встретить их как? А где взять столько машин, чтобы всех увезти-привести, покатать по городу? Да ведь это нужен целый парк авто на свадьбу!

Ну, может для некоторых особо масштабных мероприятий и понадобится парк авто на свадьбу, для большинства молодоженов организация пассажирских перевозок гостей решается гораздо проще. И для них простой выход из проблем, связанных с транспортировкой приглашенных, – это аренда микроавтобуса на свадьбу.

Если у вас нет знакомого водителя, который согласен возить гостей на свадьбе, или вы просто хотели бы делегировать это ответственное дело более опытному водителю, мы с радостью готовы предоставить вам аренду микроавтобуса на свадьбу.

Вы самостоятельно сможете выбрать микроавтобус, в салоне которого будут ехать в праздничный день дорогие вам люди. Аренда микроавтобуса на свадьбу – сравнительно новая на сегодняшний день услуга, которую мы с большим удовольствием предлагаем нашим клиентам.

Лучший выход!

Микроавтобус на свадьбу должен быть заранее подготовлен, красиво украшен лентами и цветами, чтобы соответствовать настроению праздника.

Благо, что многие фирмы, занимающиеся пассажирскими перевозками, где можно арендовать микроавтобус на свадьбу, позволяют украсить транспорт традиционными украшениями. Несомненно, такой сервис и организация пассажирских перевозок подобным образом сэкономят и время, и деньги. А это так важно накануне свадебного торжества: когда и времени в обрез, да и бюджет праздника тает на глазах.

Как сделать аренду микроавтобуса на свадьбу?

Для того чтобы заключить аренду микроавтобуса на свадьбу, необходимо позвонить по указанному на нашем сайте телефону и оформить заявку на микроавтобус на свадьбу. Мы ответим на все ваши вопросы, оформим запрос должным образом и предоставим вам всю необходимую информацию.

Сколько будет стоить аренда микроавтобуса на свадьбу?

Цены на аренду микроавтобуса на свадьбу

Для того чтобы наше сотрудничество с вами было еще более плодотворным и приятным для вас, мы разработали весьма демократичную линейку цен на аренду микроавтобусов. Таким образом, сегодня практически каждый человек может позволить себе арендовать микроавтобус.

Для того чтобы узнать максимально точные цены на аренду, позвоните по нашим телефонам, указанным на сайте, и мы с удовольствием ответим на все ваши вопросы. Нам приятно осознавать, что мы можем быть полезны каждой паре, решившей пожениться. И еще приятнее знать, что мы предлагаем высококачественные услуги по приемлемым и доступным ценам.

А город-то как преобразился!

И снова в путь, снова в арендованный микроавтобус на свадьбу и другие авто на свадьбу, веселье продолжается! Мосты и парки, площади и памятники, город кажется совсем другим. Он вроде бы знаком, но из окна микроавтобуса на свадьбу он выглядит иначе. Он словно преобразился, обрадовался, засиял, чтобы поздравить молодоженов с радостным событием их жизни. Чтобы крикнуть им в след: будьте счастливы! Горько! Счастливого Вам торжества!

Итак, если вас интересует:

- аренда микроавтобусов для экскурсий;

- аренда микроавтобуса на свадьбу;

комфорт, безопасность и точные сроки прибытия по назначению,

воспользуйтесь нашим предложением уже сейчас!

Мы гарантируем:

- доступные цены;

- комфорт и безопасность;

- чистоту и порядок;

- наличие опытного водителя;

- быстроту и простоту аренды микроавтобуса.

Аренда микроавтобус Красноярск

Аренда Микроавтобуса в Красноярске.

Вы собираетесь провести мероприятие на котором будет много людей?

Думаете арендовать микроавтобус . чтобы решить вопросы передвижения?

Аренда микроавтобуса с водителем один из доступных способов решить свои транспортные проблемы. Возникающие потребности передвижения толкают каждого человека к поиску правильного выхода из сложившихся обстоятельств. Такие мероприятия как свадьба, поездка за город или в аэропорт, проведение фестивалей и экскурсий, встреча правительственных или бизнес делегаций, возможно, потребует от Вас ответственно отнестись к организации и заранее распланировать маршрут поездки и время прибытия в запланированные места посещения. После смело можете арендовать микроавтобус с водителем .

В отличие от остальных видов транспорта, микроавтобусы дают возможность перевезти группу людей, не теряя мобильность при передвижении по городу, при этом предоставляя превосходный уровень комфорта при длительных поездках и возможность транспортировки большого количества багажа. Престиж выбранной Вами модели микроавтобуса подчеркнет статус и придаст важность Вашему мероприятию.

Аренда Микроавтобусов в Красноярске.

Предлагаем арендовать микроавтобус с водителем в Красноярске для Ваших поездок по городу. Компания Автобус на Аренда предоставляет клиентам широкий выбор микроавтобусов известных мировых автопроизводителей в различной комплектации по приемлемым ценам. К Вашим услугам комфортные и безопасные микроавтобусы Мерседес Спринтер, Фольксваген Крафтер, Пежо Бокстер, Рено Трафик, Санг Ёнг Истана, Газель, Ивеко Дэйли, Тойота Хайс, Максус все микроавтобусы рассчитаны на перевозку групп до 17 человек. Вы также можете рассчитывать на нас если Вам потребуется перевезти большее количество людей Вашему вниманию представлен ряд малых автобусов размещающих до 30 человек к ним относятся Тойота Коастер, Хёндай Каунти, Мерседес Варио и Шен Лонг, последний предназначен для перевозки групп до 30 человек. Почти все микроавтобусы оснащены удобными эргономичными сиденьями, кондиционерами и дополнительным отоплением, в некоторых предусматриваем багажный отсек повышенной вместимости.

Аренда Микроавтобуса на Свадьбу или Венчание.

Микроавтобус на торжественные мероприятия к которым безусловно относятся Свадьба и Венчание по желанию клиента может быть красиво украшен лентами, бантами, шарами и цветами. Понимая важность Вашего события мы берем на себя дополнительные обязательства по подготовке микроавтобуса перед тем, как он будет подан по Вашему адресу. Мы гарантируем Вам предоставить чистый микроавтобус в отличном техническом состоянии.

Арендуя микроавтобус в компании Автобус на Аренда Вы всегда можете рассчитывать на честность и прозрачность нашей работы. С Вашего первого звонка в наш офис опытные специалисты всегда будут помогать и консультировать Вас во всех вопросах связанных с Вашей арендой. Открытость компании к своим клиентам позволяет Вам доверять нам, у нас принято подходить работе с ответственностью даже в тех случаях когда Вы не сможете подъехать для заключения договора на транспорте обслуживание Ваш аренда останется действительным до его окончания, при этом Вы всегда можете снять заявку или изменить условия.

Ждем вашего звонка по телефонам

254 74 92

8-913-539-74-92